
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 

                Vendredi 30 juin 2023 
 

 

Date de convocation : 23 juin 2023 

 

Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, F. Debeugny, C. Denizart, C. Dumortier, P. Le Guellec,   

X. Hein, J-P Huet. 

Etaient excusés :  Mme A. Debeugny, B. Deleau. 

 

 

Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 19 h 40 sous la présidence de M. François Debeugny. 

 

M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 

 

Communication du Maire 

 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 9 septembre 2023 à 20 h 45 à la mairie. 

- La mairie de Bussy-les-Daours invite l’ensemble du conseil au concert d’harmonie et pipe band le 

samedi 8 juillet 2023. 

- La députée de la Somme Barbara POMPILI invite la mairie à un déjeuner de travail le vendredi 7 

juillet 2023. 

- M. le Maire autorise l’association la Maisonnée à utiliser la salle des fêtes pour l’organisation de 

leur repas de fin d’année ce vendredi 7 juillet 2023.  

- M. le Maire autorise le Collège Sainte Colette à utiliser la salle des fêtes le jeudi 6 juillet pour le 

barbecue de fin d’année. 

- Pendant la période estivale, la mairie sera fermée du 21 août au 3 septembre 2023. 

 

Travaux des commissions : 

 

Administration générale, finances, éducation   

 

- M. Laurent Gaudefroy a été tiré au sort lors du tirage des jurés d’assises pour l’année 2024. 

- Le Pôle métropolitain du Grand Amiénois réalisera une enquête auprès des ménages sur leurs 

déplacements à compter d’octobre 2023. Une information sera publiée dans le prochain Cachy 

Infos. 

- Une tente de réception sera louée à l’association des Parents d’élèves du collège Sainte Colette. 

- Le Conseil décide (7 pour) de ne pas augmenter le loyer du logement communal. 

- Le conseil d’école aura lieu le 3 juillet. 

- Le 4 juillet à 18h à la salle des fêtes de Cachy, le prix Paddy sera remis aux enfants de l’école. 

 

Commission Communal d’Actions Sociales 

 

- M. Le Guellec dresse un bilan de la dernière réunion du SISA. 

- Le conseil décide d’acheter un banc suite au dispositif appelé « Banc Rouge » mis en place par le 

Conseil départemental, pour lutter contre les violences sexistes et sexuelles. 

- M. Le Guellec donne lecture du courrier de l’Association des Maires et Elus du Val de Somme 

pour une seconde opération de collecte au profit des populations civiles ukrainiennes. Cette 

opération se déroulera du 1er juillet au 30 septembre 2023. Le conseil décide (7 pour) de verser 

une subvention d’un montant de 200 € pour participer à la remise en état d’un véhicule sanitaire, 

voire d’une ambulance. 

- M. Le Guellec dresse un bilan de la réunion élus/gendarmerie. 



Communication, Relation, Loisirs 

 

- Le prochain Cachy Infos sortira le 11 juillet. La rédaction des différents articles est attribuée 

aux membres de la commission. M. Debeugny se charge de rédiger l’éditorial. La commission se 

réunira le 10 juillet pour la relecture. 

- A l’occasion de la fête nationale, une célébration aura lieu à la mairie. Le rendez-vous est fixé à 

10h30. Une déviation sera mise en place du vendredi 14 juillet au samedi 15 juillet, afin de 

sécuriser les lieux des festivités. 

 

 

Environnement, Cadre de vie 

 

- Un devis sera demandé pour les décorations de Noël à implanter sur les nouveaux candélabres.  

- Le SDIS est passé le 29 juin pour le contrôle des points d’eau incendie.  

- Mme Dumortier présente les différents devis pour l’acquisition d’une tonne à eau pour l’arrosage 

des fleurs et plantations. Après en avoir délibéré le CM décide (7 pour) de commander auprès de 

la société Equip’horse une tonne à eau pour un montant de 1332.50 € HT. 

- La collecte des ordures ménagères et sélectives aura lieu le lundi 17 juillet au lieu du 14 juillet. 

- La FDE de la Somme va offrir des arbres fruitiers à la commune suite aux travaux de passage aux 

leds. 

 

Urbanisme 

 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux Leds sont en cours. 

- Une réunion du SIEP aura lieu le 3 juillet. 

- L’ancienne cuve de gaz au logement communal sera enlevée le 3 juillet par Primagaz. Antargaz 

passera le 25 juillet pour la vérification de notre nouveau réservoir. 

 

Biens communaux, Travaux 

 

- La signalétique devant la mairie réalisée par la société IREM ne donne pas satisfaction. 

L’entreprise sera de nouveau contactée pour correction.  

 

 

Communauté de Communes du Val de Somme 

 

- La présentation de la saison culturelle aura lieu mardi 4 juillet à 18h au Théâtre les Docks à 

Corbie. 

- La commune de Cachy demande le retrait des travaux de voirie prévus au programme 2023 sur le 

chemin communal VC 3 « Chemin des Peupliers ». Ceux-ci seront reportés sur le programme 2024 

sous réserve d’obtention du devis de l’entreprise IREM. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h59. 

 

 

Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 

 

 

Le Maire, 

 

 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 

 

 

Patrick Le Guellec 

 


